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ATA DA 12ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM 12 DE SETEMBRO DE 2016. 

 

Aos doze dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, às nove horas na Câmara Municipal de Domingos 

Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Ivan Luiz Paganini, 

Júlio Maria dos Santos e Júlio Maria Christ, respectivamente: Presidente, Secretário e Relator. Estava 

presente ainda o advogado Emerson Endlich Araripe Melo. O presidente declarou aberta a reunião dando 

início a discussão sobre o Projeto de Lei número trinta e dois de dois mil e dezesseis, de autoria do  

vereador Ivan Luiz Paganini, que denomina Ginásio de Esporte Gustavo José Wernesbach, situado no Vale da 

Estação neste Município. Após análise do projeto, entende esta comissão de forma unânime em votar 

favoravelmente pela aprovação do mesmo, pois o local onde encontra-se edificada a quadra esportiva do Vale 

da Estação, foi doado por Gustavo José Wernersbach, sendo, mais do justo que este prédio público receba o 

seu nome, final, no decorrer de sua trajetória, lutou como poucos pelo desenvolvimento de nosso município. 

Leitura do Projeto de Lei número trinta e três de dois mil e dezesseis, de autoria do vereador Ivan Luiz 

Paganini, que denomina de Rua Euclides Ribeiro dos Passos, localizada na Vila de Santa Isabel, neste 

município. Após análise, entende esta comissão de forma unânime em votar favoravelmente pela aprovação 

do projeto, pois o mesmo possui os requisitos legais, e sem dúvidas o homenageado é merecedor de receber 

tal honraria, pois, sempre lutou pelo desenvolvimento da localidade de Santa Isabel, onde residiu por mais de 

50 anos. Leitura do Projeto de Lei número quarenta e um de dois mil e dezesseis, de autoria do Poder 

Executivo, que dispões sobre escala de servidores do cargo de técnico de serviços públicos/auxiliar de 

educação social atuantes no abrigo institucional pecinhas para unir no município de Domingos Martins. Após 

análise do projeto, entende esta comissão de forma unânime em votar favoravelmente pela aprovação do 

mesmo. Pois é de competência privativa do Prefeito legislar sobre serviços púbicos e também sobre os 

servidores públicos. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e quarenta minutos, 

do que para constar, eu Monique Silva de Lima, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta 

comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida 

e achada conforme. 
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